
Şehzadeler Belediyesi, mahallelerin ihtiyaçlarını yerinde tespit etmek 
ve vatandaş taleplerine hızlı çözüm üretmek amacıyla muhtarlarla bire-
bir görüşmelerini sürdürüyor. Belediye ekipleri, iletilen sorunları ilgili 
birimlere anında aktararak kısa sürede çözüme kavuşturuyor. 4’de

Manisa’da “Topuklu Doktor” 
lakabıyla tanınan Nusret Bengi, 
geçtiğimiz günlerde talihsiz bir 
kaza sonucu hayatını kaybetti. 
Manisa’da neredeyse herkesin 
sık sık gördüğü ancak birçok 
kimsenin bilgi sahibi olmadığı 
“Gizemli doktor”un hayatına dair 
gerçekler ve rivayetler ölümün-
den sonra yeniden gündeme 
geldi. Ölümüyle ilgili haberlere 
yorum yapan birçok kişi, Beng-
in’in aslında kim olduğuna dair 
birbirinden ilginç yorumlarda bu-
lundu. Nusret Bengi’yi bazı 
vatandaşlar dahi bir entelektüel 
olarak tanımlarken bazıları ise 
“kırgın ve yalnız bir adam” olarak 
tanımladı. 3’te 

Şehzadeler şehri kimliği, Sardes Antik Kenti’nin görkemi, Spil Dağı’nın 
doğal güzellikleri ve meşhur Mesir Macunu geleneğiyle Manisa zi-
yaretçilerine hem kültürel hem de gastronomik bir şölen sunuyor.  
2025 yılı verilerine göre Manisa toplamda 457 bin 154 turist ziyaret  
ederken, ziyaretçilerin 51 bin 499’unu yabancılar oluşturdu. 4’de

Trendyol 1. Lig'in 37. haftasında Manisa Futbol Kulübü, deplas-
manda  Ankara Keçiörengücü’ne 2-1 mağlup oldu.  7’de
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BAŞKAN DUTLULU’YA TEŞEKKÜR 
Geçtiğimiz gün gerçekleştirilen mesir saçım töreniyle 486’ıncı 
Uluslararası Mesir Macunu Festivali tamamlanmış oldu. UN-
ESCO’nun Somut Olmayan Kültürel Miras Listesinde de yer alan fes-
tival birbirinden renkli görüntülere sahne oldu. Büyük bir coşkuyla 
kutlanan festivalin ardından Manisalı vatandaşlar, festivalin atmos-
feri, organizasyonu ve geleneksel mesir saçım töreniyle ilgili görüş-
lerini paylaştı. Birçok etkinliğin gerçekleştirildiği festival sonrası 
vatandaşların büyük bölümü memnuniyetlerini dile getirdi ve 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya teşekkürlerini iletti. 

MANİSA SON YILLARDA RENKLENİYOR 
Festivalde gerçekleştirilen etkinliklerin Manisa’ya renk ve heye-
can kattığını belirten Ömer Faruk Eviş adlı vatandaş, “Manisa 
değişiyor. Önceden gri ve mat bir halde olan şehir birkaç senedir 
renkli” diyerek yaşanan gelişmeleri özetledi. Festivalle ilgili vatan-
daşlardan gelen tek eleştiri, saçım töreninin daha organize yapıl-
ması ve izdihamı azaltacak önlemler alınması oldu. Büyükşehir 
Belediyesi tarafından bu yıl yaklaşık 70 milyon TL’lik bir bütçeyle 
hazırlanan etkinlikler kapsamında bir de fotoğraf yarışması düzen-
lendi. Yarışmanın sonuçları 30 Nisan tarihinde açıklanacak.

Çağla, üreticisinin 
yüzünü güldürdü

Denizli'de anemon 
lalesi yetişti 2’de2’de

Şehzadeler İlçe Sağlık’tan aşı bilgilendirmesi 
Manisa İl Sağlık Müdürlüğü Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü, Dünya Aşı Haftası kapsamında 
müdürlük önünde stant açtı, vatandaşlar bilgilendirildi. Ayrıca köylerde broşür dağıtımı gerçekleşti. 2 

Manisa’da asırlardır süre gelen Manisa Mesir Macunu Festivali saçım töreniyle son buldu. Bir hafta 
boyunca birbirinden renkli etkinliklerle süren, son günde ise mesir saçım törenine sahne oldu. Manisalı 

vatandaşların büyük festivale tam not verirken, şimdiden 487. Mesir Festivali’ni beklemeye başladı. 

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu: 

Güçlü Türkiye’yi var 
etmek zorundayız 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Kayseri Kitap Fuarı'nda vatan-
daşlarla bir araya geldi. Fuarda konuşan Yenişehirlioğlu dünyanın dört bir yanındaki mazlumlar için sadece 
Türkiye’nin ses çıkardığını belirterek "Türkiye'yi yükseltmek zorundayız, zalimin karşısında dik durabilsin. 
Mazlumu kanatlarının altına alıp korusun. Güçlü Türkiye'yi var etme yolundaki mücadelemizin sebebi bu" 
dedi. Haberin devamı sayfa 6’da 

Manisalılardan 
Festivale tam not 

Manisa’yı 2025’te 51 bin 
yabancı turist ziyaret etti 

Şehzadeler’de sorunlar 
hızlı şekilde çözülüyor

“Topuklu Doktor” öldü 
tüm sırları açığa çıktı 

Manisa FK Ankara’dan 
yenilgiyle döndü
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Denizli'nin Buldan ilçesi Türlübey Mahalle-
si'nde, Manisa’da yetişen endemik bir bitki 
türü olan ve halk arasında anemon lalesi 
olarak bilinen lale görüldü. Mahalle Muhtarı 
İmdat Karataş, bitkinin korunması ve tanıtıl-
ması için çalışma yapılmasını istediklerini 
söyledi. 
 
Buldan'a bağlı Türlübey Mahallesindeki Çağıllı ve Kızılgöl mevkilerinde 
görülen bitki, bölgede heyecan oluşturdu. 
Türlübey Mahallesi Muhtarı İmdat Karataş, bölgede yaptıkları araştır-
malar sırasında ender rastlanan anemon lalesini tespit ettiklerini be-
lirterek, bitkinin çok kıymetli ve korunması gereken bir tür olduğunu 
ifade etti. 
Karataş, "Bölgede yaptığımız araştırmada ender görülen anemon 
lalesinin olduğunu gördük. Çok kıymetli ve korunması gereken bir 
bitki olduğunu biliyoruz. Mahallemiz Manisa Sarıgöl'e yakın. Hemen 
hemen aynı coğrafyada anemon lalesinin yetiştiğini öğrendik. Buldan 
İlçe Tarım Müdürlüğü tarafından yapılacak çalışmalar ile anemon lales-
imizin tanıtılması için biz de katkı koymak istiyoruz" dedi. 
Bölgedeki doğal zenginliklerden biri olarak dikkat çeken anemon 
lalesinin korunması ve tanıtılması adına ilgili kurumların çalışma yap-
ması bekleniyor. İHA 

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü Şe-
hzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü, 
Dünya Aşı Haftası kapsamında 
müdürlük önünde stant açtı, 
vatandaşlar bilgilendirildi. Ayrıca 
köylerde broşür dağıtımı gerçek-
leşti. 
 
Yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Aşı 
uygulamaları, her yıl milyonlarca insanın engelli ol-
masını önleyen, hayatını kurtaran en başarılı, etkili 
ve düşük maliyetli sağlık müdahalelerinden birisidir. 
Aşılar, hem aşı olan bireylerin hem de toplumun ko-
runmasını sağlar. Her yıl Nisan ayının son haftasında 
kutlanan Aşı Haftası’nın amacı, aşılamanın önemi 
hakkında toplumsal farkındalığı artırmak ve daha 
fazla çocuğun ve yetişkinin aşıyla önlenebilir 
hastalıklardan korunmasını, bu hastalıklardan kay-
naklanan sekellerin ve ölümlerin önlenmesini sağla-
maktır. Bu yılki Aşı Haftası’nın Dünya Sağlık Örgütü 
(DSÖ) tarafından belirlenen "Her nesilde aşılar işe 
yarıyor" teması ile aşıların; nesiller boyunca birey-

lerin, ailelerin, toplumların sağlığını koruduğu ve 
geleceğimizi güvence altına aldığı belirtilmektedir. 
Aşı Haftası, bağışıklamanın başarılarını kutlamak, 
kurtarılan hayatlar üzerindeki etkisini vurgulamak 
ve rutin aşılama çalışmalarını güçlendirmeye yöne-
lik çabaları desteklemek için önemli bir fırsat sağla-
maktadır” denildi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Gördes ilçesine bağlı 
Tüpüler Mahallesi’nde düzenle-
nen geleneksel köy hayrına yak-
laşık 2 bin kişi katıldı. Birlik ve 
beraberlik mesajlarının verildiği 
etkinlikte vatandaşlara kazan-
lar dolusu yöresel yemek ikram 
edildi. 
 
Gördes’e 13 kilometre uzaklıkta bulunan, tütün 
üretimi ve hayvancılıkla geçimini sağlayan 
Tüpüler Mahallesi’nde sabahın erken saatlerinde 
başlayan hazırlıklarla dev kazanlarda yemekler 
pişirildi. Okul bahçesinde gerçekleştirilen program, bölgenin tanınmış hafız ve mevlithanları Sefer Aktaş, Ali Kayahan, 
Fethi Erol ve İsmail Büçer’in okuduğu mevlit, ilahi ve Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Alanı dolduran vatandaşlar du-
alara hep birlikte amin dedi. 
Tüpüler Mahallesi Muhtarı Suat Güler, aylar öncesinden hazırlıklarına başladıkları geleneksel köy hayrını büyük bir 
katılımla gerçekleştirdiklerini belirterek, "Köy hayırları, mahalle halkını bir araya getiren ve dayanışma kültürünü 
yaşatan önemli organizasyonlardır. Her yaştan vatandaşımızın katılımıyla geniş bir buluşma ortamı oluşuyor. Bu yılki 
hayrımıza yoğun ilgi gösterildi. Katılan herkese gönülden teşekkür ediyorum" dedi. 
Etkinlikte vatandaşlara çorba, keşkek, tas kebabı, yoğurtlu makarna, turşu ve kadayıf ikram edildi. 
Tüpüler Mahallesi’ndeki hayra AK Parti Gördes İlçe Başkanı Veli Dündar, CHP Gördes İlçe Başkanı Gökhan Koyunlu, 
Muhtarlar Derneği Başkanı Ali Çiftçi, çok sayıda mahalle muhtarı ile Akhisar başta olmak üzere Manisa, İzmir, Balıkesir 
ve Bursa çevresinden binlerce kişi katıldı.  İHA 

Manisa'nın 
Sarıgöl ilçesinde 
baharın haber-
cisi çağla 
pazarda satışa 
sunuldu. Taze 
çağlanın kilosu 
150 ile 160 lira 
arasında alıcı bu-
lurken, üreticiler 
bu yılki bereketli 
sezondan mem-
nun olduklarını 
ifade etti. 
 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde ba-
harın sevilen meyvelerinden 
çağla pazarda yerini aldı. İlçede 
taze çağlanın kilosu 150 ile 160 
lira arasında satışa sunuluyor. 
Bu yıl hava şartlarının iyi 
gitmesi ve yağışların bol ol-
ması, bölgede yetişen meyvel-
erde verimi artırdı. Çağla başta 
olmak üzere erik, kayısı ve şef-
tali gibi ürünlerde bolluk 
yaşanırken, durum üreticilerin 
yüzünü güldürdü. 
Sarıgöllü üretici Hülya Akkaya, 
sezonun verimli geçtiğini be-
lirterek, "Bu yıl bol ve bereketli 
bir yıl olması bizleri oldukça 
mutlu ediyor. Çevrede çağla, 
erik, kayısı ve şeftali gibi 
meyveler oldukça verimli. Bu 
durum bizler için iyi." dedi.  
İHA 

Denizli'de anemon lalesi yetişti 

Gördes’te geleneksel köy 
hayrına yoğun katılım 

Çağla, üreticisinin 
yüzünü güldürdü 

Şehzadeler İlçe Sağlık’tan 
aşı bilgilendirmesi 
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Ya hep hayırlı ve faydalı konuşunuz; yahut susunuz! Hadîs-i şerîf 
Çanakkale Savaşı’nda Kirte Zaferi (1915) Afganistan’da Mücâhidlerin 

idâreyi ele alması (1992) 

Manisa’da “Topuklu Doktor” lak-
abıyla tanınan Nusret Bengi, 
geçtiğimiz günlerde talihsiz bir 
kaza sonucu hayatını kaybetti. 
Manisa’da neredeyse herkesin sık 
sık gördüğü ancak birçok kims-
enin bilgi sahibi olmadığı “Gizemli 
doktor”un hayatına dair gerçek-
ler ve rivayetler ölümünden 
sonra yeniden gündeme geldi. 
Ölümüyle ilgili haberlere yorum 
yapan birçok kişi, Bengin’in 
aslında kim olduğuna dair bir-
birinden ilginç yorumlarda bu-
lundu. Nusret Bengi’yi bazı 
vatandaşlar dahi bir entelektüel 
olarak tanımlarken bazıları ise 
“kırgın ve yalnız bir adam” olarak 
tanımladı. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa’da geçtiğimiz günlerde evinde çıkan 
yangında hayatını kaybeden ve şehrin unutulmaz 
simalarından olan “Topuklu Doktor” lakabıyla tanı-
nan Nusret Bengi’nin yaşamına dair sır perdesi, ve-
fatının ardından vatandaşların kendisi hakkında 
yaptığı yorumlarla aralanmaya başladı. Sıra dışı 
görünümü, yüksek topuklu ayakkabıları, simsiyah 
kıyafetleri ve gizemli kişiliğiyle hafızalara kazınan 
Bengi hakkında, onu yakından tanıyanların anlattık-
ları dikkat çekti. Kendisini yakından tanıyanların 
verdikleri bilgilere göre, Bengi vefat ettiğinde 71 

yaşındaydı. Öğretmen bir anne ve babanın oğluydu, 
diş hekimi bir ablası bulunuyordu. Ege Üniversitesi 
Tıp Fakültesi’ni birincilikle kazandığı belirtilen 
Bengi, Genel Cerrahi alanında uzmanlaşmış ve 
çeşitli hastanelerde görev yaptıktan sonra Man-
isa’da da hükümet tabipliği yapmıştı. İyi derecede 

İngilizce ve Almanca bildiği belirtilen Nusret 
Bengi’nin evinde ise çok sayıda kitap bulunduğu 
ifade ediliyor. 
“HİÇ EVLENMEDİ VE ÇOCUĞU DA YOKTU” 
Nusret Bengi’nin, Manisa’da hükümet tabipliği ya-
parken annesinin Bengi’nin yanında hemşire olarak 
çalıştığını belirten Göksün Demirayak, Bengi ile 
iletişimlerinin olduğunu ve aralıklı zamanlarla ken-
disini arayarak Alzheimer annesini hakkında bilgi 
aldığını belirtti. Aynı zamanda Nusret Bengi’nin çok 
iyi bir bilgisayar donanımına sahip olduğunu da be-
lirten Demirayak  “Doktorumuz eski hükümet tabibi 
ve hiçbir zaman evlenmedi. Söylenenlerin aksine 
hiç de kız çocuğu yoktu. Öldükten bir hafta önce 
beni aradı, 3 saat görüştük. Sohbeti muhabbeti çok 
güzel, bilgisayar donanımı muhteşemdi. Genel cer-
rahtı kendisi.  Ankara’da uzmanlığını almış. Annesi 
öğretmen değil, babası öğretmendi. Ankara'da bir 
kız kardeşi vardı, diş hekimi. Ayaklarında bir prob-
lem yoktu, kendisi uzun ayakkabı giyiyordu. Yıllarca 
hükümet tabipliği yaptığında annem yanında 
hemşiresi olarak çalıştı. Beni de 6 ayda bir arar, an-
nemi yani hemşiresini sorardı ve fikir verirdi. 
Annem hala Alzheimer ve hayatta, 93 yaşında, onu 
merak ederdi. Çok güzel, dürüst, terbiyeli ve doğru 
bir insandı.” dedi. 
“KİBAR BİRİYDİ, EVİ KİTAPLA DOLUYDU” 
Nusret Bengi ile eşinin arkadaş olduğunu söyleyen 
Meral Bilgin ise eşi ile Bengi’nin görüştüğünü hatta 
eşinin aldığı kemoterapi tedavisi sonrası Bengi’nin 
eşine moral verdiğini aktararak “Çok yanlış bilgiler 
yazıyorlar. Eşimin arkadaşıydı. Ayakkabıları uzun 
boylu olmak istediği için özeldi. 20 santimetre 
dolgu topuklu ayakkabılar kullanıyor fakat zor 
yürüyordu. Eşim kemoterapiden gelince her hafta 
eşimi arar, ona moral verirdi. Çok kibar biridir. 
Evinde tavana kadar kitaplığı olduğunu ve çok akıllı 
biri olduğunu belirtirdi rahmetli eşim. Hiç zararı 
yoktu insanlara. Hatta bir kere sokakta bıçaklan-
mıştı, iyileşince yine sokaklara çıkmıştı.” ifadelerini 
kullandı. 

NUSRET BENGİ’Yİ HERKES FARKLI TANIYOR 
Bengi’yle iletişime geçtiklerini belirten diğer bazı 
vatandaşlar ise kendisi hakkında şu yorumlarda bu-
lundu: 
Ertan Veral: Ayakkabılar uzun görünmek için 
değildi. Adam kaza geçirmiş ve ayakları protezdi. 
Saçlarını Japon yapıştırıcısıyla yapıştırırdı. Psikolojisi 
bozuktu ve daha önce de kendi evini yakmıştı. 
Trafik kazasında yanında kızını kaybetmiş ve aracı 
da o sürüyormuş. Kazadan sonra da toparlana-
mamış. Ben ilk yanan evin altında çalışmıştım, ken-
disiyle de oradan tanışıyorduk. Allah rahmet 
eylesin.  
Gürel Gökhun Güneyli: Atatürkçü, entelektüel 
biriydi. Kendisini polymath olarak tanımlardı. Çok 
yönlüydü ve inanılmaz bir zekası vardı. Çok fazla 
kitap okurdu. İleri derece İngilizce biliyordu. 
Ayakkabıları hakkında hiç konuşmadık ama bana 
bıçaklandığımı anlatmıştı. Bence çağın ilerisinde 
olduğu için kimse onu anlayamadı. Resim de ya-
pardı. Görünüşünden dolayı ufak çocuklar laf attığı 
için onlara çok sinirlenirdi. Onunla bir sefer 
konuşan, karşısında Celâl Şengör gibi bir adam var 
zannederdi. 
Adnan Soyak: Sürekli siparişe giderdim. Mütevazi 
ve dürüst bir insandı. Muhabbeti güzeldi. Tarzıyla 
ürkütücü olabilir fakat özünde öyle bir insandı.  
Sertan Sart: Bizim kafeye sık gelirdi kendisi. 
İsviçre’de okuduğunu söylerdi. Gerçekten çok bilgili 
biriydi. Ayrıca öz kızını ameliyat esnasında kaybet-
miş ve o olaydan sonra doktorluğu bırakmış. Akli 
dengesi tam yerinde değildi. Raporu yoktu ama 
halüsinasyonlar görüyor, olmayan şeyleri olmuş gibi 
algılıyordu. Bu nedenle bizi, evine gelen postacıyı 
ve farklı insanları sık sık şikayet eder mahkemeye 
verirdi.  
Tarkan Görhun: Ayakları protez değildi. 
Ayakkabılarında yükseklik olması için tahta ve deri-
den aparat vardı. Kısa bir süre cezaevinde yattı. Ben 
orada memurdum. Ayakkabılarını da o zaman 
gördüm.  
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“Topuklu Doktor” öldü 
tüm sırları açığa çıktı 

486.Mesir Festivali 
etkinliği içerisinde yer 
alan Lunaparkta yaşanan 
elektrik kesilmesi son-
rasında Dönme dolapta 
mahsur kalanları İtfaiye 
ekipleri kurtardı. İt-
faiyenin kurtarma çalış-
masının ardından Gediz 
Elektrik yetkilileri bölg-
eye akımı vermesiyle Lu-
naparkta hayat normale 
döndü. 

Manisa Şehzadeler ilçesinde Büyükşe-
hir Belediyesi Fuar Merkezi alanında 
kurulan Lunapark ta yaşanan olay 
paniğe ve endişeye neden oldu. Çocuk-
larıyla birlikte Dönme Dolapa binen 
vatandaşlar bindikten kısa bir süre 
sonra elektrik kesildi. Elektriğin ke-
silmesiyle birlikte paniğe kapılan anne-
baba ve çocuklarında “Bizi Kurtarın, 
aşağıya indirin” sesleri yükseldi. 
Yaşanan panik üzerine Lunapark yetk-
ilileri 112 Komuta merkezini arayarak 
yardım istedi. Akşam saatlerinde mey-
dana gelen elektrik kesintisinin 
yaşandığı olay yerine yönlendirilen İt-
faiye Daire Başkanlığının Merkez birim-
leri, Lunaparkta bulunan Dönme 
dolapta mahsur kalanları kurtarmaya 
yönelik operasyon başlattı. İtfaiyenin 

kurtarma çalışmasının ardından Gediz 
Elektrik yetkilileri bölgeye akımı ver-
mesiyle Lunaparkta hayat normale 
döndü. HABER MERKEZİ 

Türkiye Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Dul ve Yetimleri 
Derneği Manisa Şubesi 
tarafından Akhisar’da düzen-
lenen programda şehit 
aileleri ve gaziler bir araya 
geldi. Pilav hayrının yapıldığı 
etkinlikte dualar okunurken, 
düzenlenen istişare toplan-
tısında talep ve sorunlar 
masaya yatırıldı. 
 
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Manisa Şubesi, Akhisar 
Temsilciliği ev sahipliğinde şehit aileleri ve 
gazilerle anlamlı bir buluşmaya imza attı. 
Program kapsamında, vatan uğruna canlarını 
feda eden aziz şehitler için pilav hayrı düzen-
lenirken, okunan dualarla şehitler rahmet, 
minnet ve şükranla anıldı. 
Etkinliğin devamında gerçekleştirilen geniş 
katılımlı aile toplantısında ise şehit aileleri ve 
gazilerin talep, görüş ve beklentileri din-
lendi. Karşılaşılan sorunlara ilişkin çözüm 
önerileri değerlendirilirken, dayanışma ve 
birlik mesajları verildi. 

Programda konuşan Türkiye Harp Malulü 
Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Man-
isa Şube Başkanı Gazi Yusuf Kıyışkan, 
derneğin yalnızca bir sivil toplum kuruluşu 
değil, aynı zamanda bir "gönül evi" olduğunu 
vurguladı. 
Kıyışkan, "Şehitlerimizin emaneti başımızın 
tacıdır. Gazilerimizin onuru milletimizin onu-
rudur. Bizler aynı acının ve aynı vatan 
sevgisinin etrafında birleşmiş büyük bir ai-

leyiz. Kapımız da gönlümüz de tüm şehit 
ailelerimize ve gazilerimize sonuna kadar 
açıktır" dedi. 
Akhisar Temsilcisi Gazi Ömer Kayhan’ın ev 
sahipliğinde gerçekleşen programa Turgutlu 
Temsilcisi Büşra Özkan Şentürk ile çok 
sayıda şehit ailesi ve gazi katıldı. 
Dernek yetkilileri, şehitlerin hatırasını yaşat-
maya ve gazilerin yanında olmaya devam 
edeceklerini ifade etti. İHA 

Elektrik kesilince dönme dolapta kaldılar  

Şehit aileleri ve gazilerden duygu dolu buluşma 

Deva Tıp Merkezi çalışanlarımızdan 
Gül Afra Kösemen’in kıymetli babası 

Polis Memuru Halis Kösemen’in 
elim bir trafik kazası sonucu hayatını  

kaybettiğini büyük bir  
üzüntüyle öğrendim.  

Merhum Kösemen’e Allah’tan rahmet; 
kederli ailesine, yakınlarına  
ve sevenlerine başsağlığı ve  

sabır dilerim. Mekanı cennet olsun. 
 

Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE 
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Basın İlan Kurumu, 
iletişim fakültesi 
öğrencilerinin kriz 
dönemlerinde doğru, 
hızlı ve sorumlu 
habercilik refleksi 
kazanmalarına katkı 
sağlamak amacıyla 
“15 Temmuz Manşet-
leri Gazetecilik Atö-
lyesi” programını 
hayata geçiriyor. Pro-
gramın ilk etkinliği 29 
Nisan’da Akdeniz 
Üniversitesi İletişim 
Fakültesi’nde gerçek-
leştirilecek. 
 
Basın İlan Kurumu tarafından 15 
Temmuz Darbe Girişiminin 10. yıl 
dönümünde “Hafızayı Koru, 
Hakikati Yaz” temasıyla Türkiye 
genelinde 7 bölgeyi temsilen 7 
üniversiteyle iş birliği içerisinde 
yürütülecek olan “15 Temmuz 
Manşetleri Gazetecilik Atölyesi”, 

genç iletişimcilerin mesleki re-
flekslerini tarihsel bir olay üz-
erinden yeniden 
değerlendirmelerine imkân tanıy-
acak. Teori ve uygulamayı bir 
araya getiren gazetecilik atölyesi, 
iki bölümden oluşacak. Atölyenin 
ilk bölümünde medya etiği ve so-
rumlu yayıncılık, dezenformasy-
onla mücadele, kriz ve 
olağanüstü durumlarda hızlı ve 
doğru haber üretimi ile haber ve 
kaynak doğrulama başlıklarında 
akademisyenler ve deneyimli 
gazeteciler tarafından teorik 

eğitimler verilecek. 
MEDYANIN ÜSTLENDİĞİ KRİ-
TİK ROL ÖNEMLİ 
İkinci bölümde ise öğrenciler 
gerçek bir haber üretim sürecini 
deneyimleyerek haber yazımı, 
görsel kullanımı, manşet oluş-
turma ve gazete birinci sayfasının 
tasarlanması aşamalarından mey-
dana gelen uygulamalı çalışmayı 
gerçekleştirecek. Her biri 5 kişi-
den oluşan gruplar halinde çalışa-
cak katılımcılar; deneyimli 
gazeteciler ve dizgi ekiplerinin re-
hberliğinde “O gece sen olsan 

nasıl manşet atardın?” refleksiyle 
15 Temmuz darbe girişimini anla-
tan gazete birinci sayfasını 
baskıya hazır hale getirecek. 
Basın İlan Kurumu’nun çalışması, 
özellikle kriz ve olağanüstü 
dönemlerde medyanın üstlendiği 
kritik rolü genç kuşaklara aktar-
mayı amaçlarken; aynı zamanda 
doğru bilgi, etik yayıncılık ve so-

rumlu haberciliğin önemine 
dikkat çekiyor. Bunun yanı sıra 
genç gazeteci adaylarının 
demokrasi, millî birlik ve toplum-
sal sorumluluk temelli bir gazete-
cilik bilinci geliştirmesini 
hedefliyor. “15 Temmuz Manşet-
leri Gazetecilik Atölyesi”nin ilk 
programı 29 Nisan 2026 
Çarşamba günü Akdeniz Üniver-

sitesi İletişim Fakültesi Konferans 
Salonunda gerçekleştirilecek. 
Atölye çalışması; Ankara Üniver-
sitesi, Atatürk Üniversitesi, Ege 
Üniversitesi, Gaziantep Üniver-
sitesi, İstanbul Üniversitesi ve 
Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
İletişim Fakültelerinde düzen-
lenecek etkinliklerle devam ede-
cek. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler şehri kimliği, 
Sardes Antik Kenti’nin 
görkemi, Spil Dağı’nın 
doğal güzellikleri ve 
meşhur Mesir Macunu ge-
leneğiyle Manisa zi-
yaretçilerine hem kültürel 
hem de gastronomik bir 
şölen sunuyor.  2025 yılı 
verilerine göre Manisa 
toplamda 457 bin 154 tur-
ist ziyaret ederken, zi-
yaretçilerin 51 bin 
499’unu yabancılar oluş-
turdu. 
 
Zafer Kalkınma Ajansı TR33 Bölgesi’nin 
Sosyoekonomik Görünümü Turizm 
Serisinde Manisa’da 2025 yılında gerçek-
leşen ziyaretçi sayılarını ele aldı. Yapılan 

açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Turizm 
serimizde bugün, tarihin, doğanın ve 
bereketli toprakların buluşma noktası Man-
isa’dayız!  2025 yılı verilerine göre Manisa; 

457.154 gelen turist sayısı ile bölgenin 
çekim merkezlerinden biri olmaya devam 
ediyor. 51.499 yabancı turisti ağırlayarak, 
uluslararası alandaki güçlü turizm potan-

siyelini kanıtlıyor. Toplam 798.919 
geceleme sayısı ile konaklama istatistik-
lerinde dikkat çekiyor. Şehzadeler şehri 
kimliği, Sardes Antik Kenti’nin görkemi, Spil 

Dağı’nın doğal güzellikleri ve meşhur Mesir 
Macunu geleneğiyle Manisa; ziyaretçilerine 
hem kültürel hem de gastronomik bir şölen 
sunuyor.” HABER MERKEZİ 

Şehzadeler 
Belediyesi, mahal-
lelerin ihtiyaçlarını 
yerinde tespit etmek 
ve vatandaş talepler-
ine hızlı çözüm üret-
mek amacıyla 
muhtarlarla birebir 
görüşmelerini 
sürdürüyor. Belediye 
ekipleri, iletilen 
sorunları ilgili birimlere anında 
aktararak kısa sürede çözüme 
kavuşturuyor. 
 
Şehzadeler Belediyesi, ilçedeki mahal-
lelerin ihtiyaçlarını yerinde belirlemek ve 
hizmetlerin daha etkin yürütülmesini 
sağlamak amacıyla muhtarlarla doğru-
dan iletişim çalışmalarına devam ediyor. 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek’in talimatları doğrultusunda sa-
haya çıkan Muhtarlıklar Müdürlüğü yetk-
ilileri, mahalle muhtarlarıyla bir araya 
gelerek sorun, talep ve önerileri dinliyor. 
Gerçekleştirilen görüşmelerde mahal-
lelerin öncelikli ihtiyaçları tek tek not 
alınırken, iletilen talepler ilgili müdürlük-
lere aktarılıyor. Acil müdahale gerektiren 
konular belediye ekipleri tarafından kısa 
sürede çözüme kavuşturulurken, plan-
lama gerektiren çalışmalar ise program 
dahilinde takibe alınıyor. 

Şehzadeler Belediyesi Muhtarlık İşleri 
Müdürü Hüseyin Cömert, saha çalış-
maları kapsamında son olarak Sancak-

lıiğdecik Mahalle Muhtarı Arif 
Kurtoğlu, Sancaklıbozköy Ma-
halle Muhtarı Erdal Coşkuner 
ve Karaoğlanlı Mahalle 
Muhtarı Hakan Kara ile bir 
araya geldi. 
Görüşmelerde mahallelerin 
mevcut durumu değer-
lendirilirken, vatandaşlardan 
gelen talep ve öneriler de 
masaya yatırıldı. Belediye 
yetkilileri, muhtarlarla kurulan 
güçlü iletişim sayesinde ma-
hallelerin ihtiyaçlarına daha 

hızlı ve etkin çözümler üretmeye devam 
edeceklerini ifade etti. İHA 

15 Temmuz darbe girişimi 
manşetlerle hatırlanacak 

Manisa’yı 2025’te 51 bin yabancı turist ziyaret etti 

Şehzadeler’den sorunlara hızlı müdahale 
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Manisa’da asırlardır süre 
gelen Manisa Mesir Ma-
cunu Festivali saçım 
töreniyle son buldu. Bir 
hafta boyunca birbirinden 
renkli etkinliklerle süren, 
son günde ise mesir saçım 
törenine sahne oldu. Man-
isalı vatandaşların büyük 
festivale tam not verirken, 
şimdiden 487. Mesir Festi-
vali’ni beklemeye başladı. 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz gün gerçekleştirilen mesir 
saçım töreniyle 486’ıncı Uluslararası 
Mesir Macunu Festivali tamamlanmış 
oldu. UNESCO’nun Somut Olmayan 
Kültürel Miras Listesinde de yer alan fes-
tival birbirinden renkli görüntülere 

sahne oldu. Büyük bir coşkuyla kutlanan 
festivalin ardından Manisalı vatandaşlar, 
festivalin atmosferi, organizasyonu ve 
geleneksel mesir saçım töreniyle ilgili 

görüşlerini paylaştı. Birçok etkin-
liğin gerçekleştirildiği festival son-
rası vatandaşların büyük bölümü 
memnuniyetlerini dile getirdi ve 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’ya teşekkürlerini iletti. 
MANİSA SON YILLARDA REN-
KLENİYOR 
Festivalde gerçekleştirilen etkinlik-
lerin Manisa’ya renk ve heyecan 
kattığını belirten Ömer Faruk Eviş 
adlı vatandaş, “Manisa değişiyor. 
Önceden gri ve mat bir halde olan 
şehir birkaç senedir renkli” diyerek 
yaşanan gelişmeleri özetledi. Festi-
valle ilgili vatandaşlardan gelen tek 
eleştiri, saçım töreninin daha or-
ganize yapılması ve izdihamı azal-
tacak önlemler alınması oldu. 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
bu yıl yaklaşık 70 milyon TL’lik bir 
bütçeyle hazırlanan etkinlikler kap-
samında bir de fotoğraf yarışması 
düzenlendi. Yarışmanın sonuçları 
30 Nisan tarihinde açıklanacak.

Nevin Tolgay 
Manisa Azerbaycan Kültür ve Dayanışma 
Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Şentürk 
Hoşgül, yaptığı yazılı açıklamada, festivalin 
düzenlenmesinde emeği geçen Manisa 
Büyükşehir Belediyesi başta olmak üzere 
yerel yönetimlere, kamu kurum ve kuru-
luşlarına, Manisa Şehir Tiyatrosu Genel Sanat 
Yönetmeni Kubilay Penbeklioğlu’na ve sivil 
toplum kuruluşlarına teşekkür etti. 
Festivalin hafızalarda yer edinen görüntülerle 
tamamlandığını belirten Hoşgül, dernek 

olarak organizasyon sürecinde aktif rol aldık-
larını ifade etti.  Hoşgül, Azerbaycan’dan 
gelen 21 kişilik Aysel Dans Grubu’nun yanı 
sıra, Azerbaycan Genç Milli Temaşacılar Tiya-
tro ekibinden Şevki Hüseynov’un sahnelediği 
“Bir Delinin Hatırları” adlı oyunun festivale 
katkı sunduğunu kaydetti. 
Festival kapsamında kardeş şehir Şirvan’dan 
önemli isimleri Manisa’da ağırladıklarını ak-
taran Hoşgül, Şirvan Vali Yardımcısı Aynur 
Ferzaliyeva, Şirvan Belediye Başkanı İlham 
Seferov, Azerbaycan Diaspora Bakanlığı 

Türkiye Masası temsilcisi Shahin Jamalov ve 
Türk Aksakalları İçtimai Birliği’nden Nusret 
Pashayev’i hem şehirde hem de dernek 
bünyesinde misafir ettiklerini bildirdi. 
Festivalin ardından dernek üyeleri, Azerbay-
canlı öğrenciler ve ailelerle bir araya geldik-
lerini belirten Hoşgül, planlanan projeler 
üzerine değerlendirmelerde bulunduklarını 
ifade etti. Hoşgül, ziyaretleri dolayısıyla Fer-
zaliyeva, Seferov, Jamalov ve Pashayev’e 
teşekkür etti. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisalılardan 
Festivale tam not 

Mesir Festivali’nde Azerbaycan rüzgarı 
Manisa’da bu yıl 486’ncısı düzenlenen Uluslararası Mesir Macunu Festivali, uluslararası katılımlarla renkli 
görüntülere sahne olurken, Azerbaycanlı konuklar etkinliklere damga vurdu. 
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Saadet Partisi Manisa İl Başkanı 
Zekayi Yılmaz, son dönemlerde 
okullarda artan şiddet olaylarına il-
işkin önemli açıklamalarda bulundu. 
Yılmaz, özellikle cinayet ve intihar 
vakalarının ciddi bir kamu güvenliği 
ve halk sağlığı sorunu haline geldiğini 
belirtti. 

Saadet Partisi Manisa İl Başkanı Zekayi Yılmaz , konuya il-
işkin yaptığı açıklamada, “Bu tür olayların sayısındaki artış 
ve etkilerinin giderek ağırlaşması, konunun aciliyetini 
açıkça ortaya koymaktadır. Yapılan değerlendirmeler, bu 
vakaların ani gelişen olaylar olmadığını; aksine uzun süreli 
psikolojik sorunlar, travma, dışlanma ve sosyal sorunların 
birikimi sonucunda ortaya çıktığını göstermektedir. Saldır-
ganların çoğunun okulun mevcut ya da eski öğrencileri ol-
ması sorunun okul içi sosyal ve psikolojik ortamla birlikte 
ele alınması gerektiğini ortaya koymaktadır” dedi.  
HABER MERKEZİ 

DYP Genel Başkan Yardım-
cısı İlkay Şimşek, "Gezen 
tilki yatan aslandan ef-
daldir" özdeyişinden 
hareketle, başta ana 
muhalefet olmak üzere 
TBMM’de temsilcisi ve 
grubu bulunan tüm 
muhalefet partilerinin TB-
MM’den çekilip sahaya in-
mesi gerektiğini söyledi. 
 
Doğru Yol Partisi Teşkilatlardan Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek, 
yaptığı yazılı açıklamada başta ana 
muhalefet partisi olmak üzere TBMM’de 
temsilcisi ve grubu bulunan tüm 
muhalefet partilerinin, ülke ve millet 
adına en küçük bir hassasiyet hissediyor 
ve dertleniyorsa yapmaları gereken tek 
şeyin, pratikte hiç bir anlamı ve işlevi 
kalmamış TBMM’den çekilip sahaya 
inmek, gece gündüz çalışarak ülkenin 
içinde bulunduğu durumu millete anlat-
mak olduğunu söyledi. İlkay Şimşek 
konuyla ilgili yaptığı açıklamasında şöyle 
dedi: "Artık TBMM'nin hiç bir işlevi yok-
tur, tüm muhalefet partileri topyekûn sa-
haya inmelidir, buna muhalefetin 

yönettiği belediyeler ve yönetenleri de 
dahildir. Her gün kabus görmektense 
uyanık gezmek evladır, gezen tilki yatan 
aslandan efdaldir. Bu kararı aldıkları 
andan itibaren hiç bir işe yaramayacak 
olan erken seçim ve ara seçim talep-
lerinden vazgeçip, seçimlerin zamanında 
yapılacağını deklare edip, bundan da en 
küçük bir geri adım atmamaları 
gerekiyor. Bu durumda muhalefetin 
Mayıs 2028 yılına kadar zamanı olduğu 
gibi, Cumhurbaşkanı Erdoğan da tekrar 
aday olamayacağı için, AK Parti’de 
(Cumhur ittifakı) yaşanacak adaylık 
tartışmasının/kavgasının önünü açmış 
olurlar." 
MUHALEFET SAHAYA İNMEYE 
YANAŞIR MI? 
DYP Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şim-
sek, "Peki, muhalefet partileri böyle bir 
siyasi stratejiye yanaşır mı?" sorusu üz-
erinden açıklamasını şöyle sürdürdü: 
"Kesinlikle hayır. Çünkü onların kahir ek-
seriyeti görünenin aksine büyük ve tum-
turaklı  laflar eden bencil, hazımsız ve 
şahsi ikballerini her şeyin üstünde tutan 
siyaset tüccarlarıdır. 2023 yılındaki 
seçimlerde elli çeşit film, fırıldak çevir-
erek kapağı TBMM’ye atan muhalefet 
milletvekillerinin yaklaşık 3 yıldır yüksek 
milletvekili  maaşı ile birlikte yüksek 
emekli maaşları, kendileri ve ailelerine 
sağlanan VİP sağlık hizmetleri, çoğunun 
altına verilen makam araçları, sponsor-
larının kullanımına verdikleri özel  tahsisli 

plakalar, yüksek harcırahlar, danışman-
lar, sekreterler, makam odaları, protokol 
öncelikleri, dokunulmazlıkları, ünvan-
larına gösterilen temennalara karşılık, 
genel geçer lakırdı ve rutin icraatlar 
dışında bu ülke ve millet için ne yaptık-
larını, hangi hikayeyi ve ideali bir per-
spektif olarak ortaya koyduklarını bilen, 
gören var mı? Lafa geldiği zaman ikti-
darla mücadele eden en kahraman Rıd-
van onlar. Büyük riskler aldıklarını, kelle 
koltukta gezdiklerini, ülke ve millet adına 
her türlü fedakarlığı yaptıklarını ve çoğu  
geçinemediklerini söylüyor. Peki öyle 
mi? Bir kaçı hariç alayı büyük laflar eden, 
ama küçük figürlerden ibaret silik 
siluetlerdir, hazımsız ve kıskançtırlar. Bu 
hallerinin  kendilerini ne durumlara sok-
tuğunu dahi göremezler. Memleketi 
demokrasiye, huzura ve refaha kavuştu-
racaklarını güya iddia eden bu ucuz 
karakterli, boş gezip, boş konuşan 
siyaset tüccarlarından esasen herkes 
bıktı, usandı. Tek dertleri bir sonraki 
seçimde kendilerini bir yere yamayarak 
listeye yazdırmak olan bu boş beleş poli-
tikacı esnafının yukarıda gerekçe-
lendirdiğim siyasi stratejiye evet 
diyeceklerini düşünmek bile hayaldir. 
Onlar halka kulak vermeyen, milleti ve 
ülkeyi değil, sadece kendilerini düşünen 
bir tarikatın farklı kollara ayrılmış münte-
sipleridir."   
 
Haber Merkezi 

Ak Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
Kayseri Kitap Fuarı'nda 
vatandaşlarla bir araya 
geldi. Fuarda konuşan 
Yenişehirlioğlu dünyanın 
dört bir yanındaki ma-
zlumlar için sadece 
Türkiye’nin ses çıkardığını 
belirterek "Türkiye'yi yük-
seltmek zorundayız, zal-
imin karşısında dik 
durabilsin. Mazlumu 
kanatlarının altına alıp ko-
rusun. Güçlü Türkiye'yi var 
etme yolundaki mü-
cadelemizin sebebi bu" 
dedi. 
 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu Kay-
seri’de düzenlenen Kayseri Kitap 
Fuarı'nda gerçekleştirilen söyleşide 
vatandaşlarla bir raya geldi. Söyleşide 

kitap severlere hitap eden Yenişe-
hirlioğlu Gazze'de, Filistin'de ve 
dünyanın dört bir köşesinde mazlum 
kadınlar ve çocukların öldürüldüğünü ve 
Türkiye’ dışında başka hiçbir ülkenin 
yaşanan olaylara ses çıkarmadığını be-
lirtti. Bahadır Yenişehirlioğlu Türkiye’nin 
mazlumlara yardım edebilmek içinde 
güçlü olmasını gerektiğini aktararak “Biz 
iki büyük medeniyet kurmuşuz. İki 
büyük medeniyet ve bu iki büyük 
medeniyetin temel taşları merhamet üz-
erine, rahmet üzerine kurulmuş. Büyük 
Selçuklu ve büyük Osmanlı. Dindarı, din-
sizi, Yahudi'si, Müslüman'ı, Hristiyan'ı 
bizde güvenli yaşamış, mutlu yaşamış, 
kınanmamış, eziyet edilmemiş. Biz rah-
met medeniyeti oluşturmuşuz. Ne 
zaman ki gücümüzden, çapımızdan 
düşmüşüz, zalimler canavarlaşmaya 
başlamış, zulmetmeye başlamış. İşte o 
yüzden güçlü Türkiye'yi var etmek 
zorundayız. Sebep bu. O yüzden 
Türkiye'yi yükseltmek zorundayız, zal-
imin karşısında dik durabilsin. Mazlumu 
kanatlarının altına alıp korusun. Güçlü 
Türkiye'yi var etme yolundaki mü-
cadelemizin sebebi bu. Çünkü bu yol 
onu gerektiriyor" dedi. 
“NEBEVİ SÜNNET METODUNA  
UYACAĞIZ” 
Tüm dünyada yeni nesillere ve aile 
kavramına saldırı olduğunu söyleyen Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, "Temiz kalalım. 

Sokağın kirine bakmayalım. Fitne fesada 
bakmayalım. Dedikoduya bakmayalım. 
Kötülerin oyununa düşmeyelim. Nesli 
koruyalım. Aileyi koruyalım. Neslimize 
de aileye de saldırıyorlar. Şu Meclis'te 15 
yaş mevzu, '15 yaşın altındakiler inter-

nete kontrollü girsin, zehirden zehirlen-
mesin' diye günlerdir mücadele ediy-
oruz. Ha bire muhalefet ediliyor. 
Neticede çıkardık yasayı. Bütün dünya 
neslini korumak istiyor. Nesle saldırıyor-
lar. Aile kavramına saldırıyorlar. O yüz-

den biz efendimizin yolundan gideceğiz. 
Nebevi sünnet metoduna uyacağız. 
Onun yaşadığı gibi yaşayacağız. Kur'an-ı 
Kerim'den uzak yaşamayacağız" 
ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 

Saadet Partisi İl Başkanı Yılmaz: 

Okullarda artan şiddet 
ciddi bir toplumsal sorun 

İlkay Şimşek:  

Ara seçim saçmalık, erken seçim akılsızlıktır 

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu: 

Güçlü Türkiye’yi var 
etmek zorundayız 
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Manisa FK Teknik Sorumlusu Abidin Çakmak, Ankara Keçiörengücü karşılaş-
ması ardından yaptığı açıklamada, "Hakemler için bir şey söylemeye gerek 
yok. Bütün tercih haklarını onlara çaldılar" dedi. 
 
Trendyol 1. Lig’in 37. haftasında Manisa Futbol Kulübü, deplasmanda karşılaştığı Ankara Keçiörengücü’ne 2-1 mağlup 
oldu. Maç sonrası düzenlenen basın toplantısında değerlendirmelerde bulunan Manisa FK Teknik Sorumlusu Abidin 
Çakmak, "Rakibi tebrik ediyoruz. Hakemler için de çok bir şey söylemeye gerek yok. Bütün tercih haklarını onlara 
çaldılar. Keçiörengücü’ne play-off için başarılar diliyoruz" ifadelerini kullandı.  İHA 

Manisa Spil Spor Kulübü’nün başarılı sporcuları, milli takım 
adına katıldıkları organizasyonda elde ettikleri üstün dere-
celerle hem Manisa’nın hem de Türkiye’nin gururu oldu.  
 

Manisa Spil Spor Kulübü sporcuları, milli takım formasıyla katıldıkları Çekya Aer-
obik Cimnasitk Czech Open Yarışması’nda gösterdikleri üstün performansla 
dikkat çekti. Başarılı sporcular, yarışmalardan süper derecelerle dönerek hem 
Manisa’yı hem de Türkiye’yi en iyi şekilde temsil ederek büyük guru yaşattı. 
Düzenlenen yarışmada Arın Pekönür tek erkekler kategorisinde altın madalya 
alırken tek kadınlar kategorisinde ise Ekin Çınar gümüş madalya kazandı. Elvin 
Gülen ve Eylül Naz Aygör tek kadınlar kategorisinde bronz madalya almaya hak 
kazandı. Bir diğer bronz madalya kazananı ise genç trio kategorisinde Asmin 
Birsin, Özgür Erdemir ve Ekin Çınar oldu. Genç çiftler kategorisinde sergiledikleri 
büyük başarı ile Özgür Erdemir ve Arın Pekönür gümüş madalyaya layık 
görülürken genç trio kategorisinde Zeynep İmge Akgül, Arın Pekönür ve Elvin 
Güler altın madalya kazandı. Manisa Spil Spor Kulübü yetkilileri, sporcuların elde 
ettiği başarının uzun süredir verilen emeğin karşılığı olduğunu belirterek, genç-
lerin gelecekte daha büyük başarılara imza atacağına inandıklarını ifade etti. 
HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör Ligi 8. Grupta mü-
cadele eden Manisa takımı Nurlupınar-
spor ligin bitimine 1 hafta kala 
şampiyonluğunu garantiledi.  29. Hafta 
maçında İzmir Güzeltepe Futbol Spor 
Kulübü sahaya çıkmayınca Nurlupınar-
spor 3-0 hükmen galip ayrıldı. 

Puanını 59 yapan Nurlupınarspor, en yakın rakibine 4 puan 
fark atarak grubu lider tamamladı ve şampiyon oldu. Nurlupı-
narspor ligin son haftasında İzton Torbalıspor’u ağırlayacak. 
Şampiyonluk kutlamasını bu hafta yapacak. Şimdiki hedef ise 
3. Lige yükselmek. HABER MERKEZİ 

Yunusemre Belediye-
spor'un başarılı güreşçisi 
Hakim Beytullah Kalay, 
Kars'ta düzenlenen U15 
Grekoromen Güreş 
Türkiye Şampiy-
onası'nda 41 kiloda 
bronz madalya kaza-
narak Türkiye üçüncüsü 
oldu. 
 
Yunusemre Belediyespor'un güreşçisi 
Hakim Beytullah Kalay, Kars'ta düzen-
lenen U15 Grekoromen Güreş Türkiye 

Şampiyonası'nda 41 kiloda Türkiye üçüncüsü oldu. 
Genç güreşçi, zorlu rakiplerin yer aldığı şampiyon-
ada önemli bir başarıya imza atarken, elde ettiği 
dereceyle milli takım kampına katılmaya hak 
kazandı. Yunusemre Belediyespor Güreş 
Antrenörleri Ömer Rona ve Murat Can, elde edilen 
dereceyle ilgili yaptığı açıklamada, buruk bir sev-
inç yaşadıklarını dile getirerek, "Beytullah'tan bek-
lentimiz şampiyonluktu. Ancak şampiyonadan 
kısa bir süre önce kolu kırıldı. Yaşadığı talihsiz 
sakatlık süreci hazırlıklarımızı olumsuz etkiledi. 
Buna rağmen böyle zorlu bir organizasyonda 
kürsüye çıkması önemli bir başarı. Sporcumuzla 
gurur duyuyoruz. İnşallah önümüzdeki yıl daha 
sağlıklı bir süreç geçirerek hedeflediğimiz şampiy-
onluğa ulaşacağız" ifadelerini kullandı. Yunsuemre 
Belediyesi Basın Bülteni  

Manisalı sporcular 
madalyalarla döndü 

Maçtan dakikalar: 
16. dakikada Manisa FK’dan sol kanatta topla bu-
luşan Vargas, Abdullah’tan sıyrılarak ceza sa-
hasına girdi. Ceza sahası sol çaprazında vuruşunu 
gerçekleştirdi ancak top kale direğinin üzerinde 
dışarı çıktı. 
18. dakikada sol kanatta topla buluşan Roshi, arka 
direğe ortasını yaptı. Arka direkte topu kafayla 
içeri çeviren Hüseyin’in pasında, Fernandes’in 
röveşata vuruşuyla top ağlarla buluştu. 1-0 
24. dakikada Keçiörengücü’nün kazandığı penaltı 
atışında topun başına geçen Fernandes’in sağ 
köşeye yaptığı vuruşu kaleci Vedat kurtararak 
gole izin vermedi. 
45+3. dakikada sol kanatta topla buluşan Var-
gas’ın ortasında, ön direkte Osman yükseldi ve 
kafayı vurdu. Savunmada Abdullah müdahale 
etmek isterken, topu kendi ağlarına gönderdi. 
Manisa FK beraberliği yakaladı. 1-1 
59. dakikada Manisa FK’dan sol tarafta köşe vu-
ruşunu kullanan Benrahou’nun arka direğe doğru 
gönderdiği ortada, arka direkte Herelle yükseldi 
ve kafa vuruşunu yaptı anca top yan ağlardan 
dışarı çıktı. 
67. dakikada sol kanatta topla buluşan Ezeh, arka 
direğe yaptığı ortayı Roshi kale sahası ön bölge-

sine doğru kafayla indirdi. Kale sahasında topa 
yükselen Wellington kafa vuruşunu yaptı ve topu 
ağlarla buluşturdu. 2-1 
Stat: Aktepe Stadı 
Hakemler: Fatih Tokail, Haydar Avcı, Emrah Ünal 
Ankara Keçiörengücü: Emre Satılmış, Hüseyin 
Bulut, Abdullah Çelik, Wellington, Ali Dere (Süley-
man Luş dk. 83), İshak Karaoğul (Erkam Develi 
dk. 83), İbrahim Akdağ, Odise Roshi (Enes Yılmaz 
dk. 90), Halil Can Ayan (Eduart Rroca dk. 72), 
Ezeh (Ousmane Diaby dk. 90+1), Fernandes 
Yedekler: Eduart Rroca, Ali Akman, Hakan Bilgiç, 
Enes Yılmaz, Ousmane Diaby, Süleyman Luş, 
Mehmet Erdoğan, Oğuzhan Çalışkan, Erkam De-
veli, Mexer 
Teknik Direktör: Yalçın Koşukavak 
Manisa FK: Vedat (Saim Sarp Bodur dk. 86), Umut 
Erdem, Yasin Güreler, Herelle, Ayberk Karapo, 
Lindseth, Cissokho, Osman Kahraman 
(Muhammed Kiprit dk. 68), Benrahou (Ada İbik 
dk. 83), Vargas (Adekanye dk. 68), Diony 
Yedekler: Saim Sarp Bodur, B. Adekanye, Ada İbik, 
Emre Akboğa, Muhammed Kiprit, Yunus Emre 
Dursun, Ahmet Şen, Yunus Emre Köse, Umut Can 
Aslan, Kartal Güler 
Teknik Direktör: Ahmet Pektaş 

Goller: Fernandes (dk. 18), Wellington (dk. 67), 
(Ankara Keçiörengücü), Abdullah Çelik (dk. 45+3 
k.k), (Manisa FK) 
Sarı Kartlar: Umut Erdem, Herelle (Manisa FK), 

Odise Roshi, (Ankara Keçiörengücü) 
Kırmızı Kartlar: Yasin Güreler, Cissokho, (Manisa 
FK)   
  İHA 

Manisa FK Ankara deplasmanında mağlup 
Trendyol 1. Lig'in 37. haftasında Manisa Futbol Kulübü, deplasmanda  Ankara Keçiörengücü’ne 2-1 mağlup oldu. 

Hakemler için bir şey söylemeye gerek yok 
Manisa FK Teknik Sorumlusu Çakmak:  

BAL liginde şampiyon 
Nurlupınarspor 

Yunusemreli güreşçiden bronz madalya  
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İsra
l, Gazze'ye yönel
k İsra
l ablukasını kırmak ve 
nsan
 yardım götürmek 
ç
n yola çıkan Sumud F
losu'nu 
alıkoymuştu. Gazze'ye uygulanan ablukayı kırmak 
ç
n Küresel Sumud F
losu'nun ardından yola çıkan 10 ge-
m
l
k Özgürlük F
losu da İsra
l saldırısına uğramıştı. İtalya’nın S
c
lya bölges
ndek
 Augusta kent
nde topla-
nan Global Sumud F
losu, 56 gem
den oluşan konvoyla Gazze’ye doğru yola çıktığını duyurdu. Augusta’dak
 
Porto X
phon
o L
manı’ndan dün ayrılan gem
ler, S
c
lya kıyılarından koord
nel
 b
ç
mde Akden
z’e açıldı. 
HABER MERKEZİ 

MERYEM TUNCER 
Sosyal kaygı bozukluğu, k
ş
n
n sosyal ortamlarda 
sürekl
 olarak başkaları tarafından olumsuz değer-
lend
r
leceğ
 yönündek
 yoğun korku olarak ta-
nımlanıyor. Bu durumun b
reyler
n okul, 
ş ve özel 
hayatlarını doğrudan etk
led
ğ
n
 bel
rten Man
sa 
Özel Grandmed
cal Hastanes
 Ps
k
yatr
 Uzmanı 
Dr. Mehmet Bayın, “Bazı b
reyler topluluk karşı-
sında konuşmaktan, yen
 
nsanlarla tanışmaktan 
ya da günlük hayatta bas
t b
r etk
leş
mde bulun-
maktan dah
 kaçınab
l
r. Bu kaygı hal
, zamanla ya-

şamı daraltır ve yalnızlaşmaya sebep olur” uyarı-
sında bulundu. 
BEDENSEL BELİRTİLERİ DE VAR 
Sosyal kaygı bozukluğunun nedenler
n
 anlatırken 
genet
k yatkınlık, çocukluk dönem
nde yaşanan 
olumsuz deney
mler ve k
ş
l
k özell
kler
n
n bu so-
runun yaşanmasında öneml
 olduğuna 
şaret eden 
Uzm. Dr. Bayın,  sosyal kaygının yalnızca ps
koloj
k 
değ
l bedensel bel
rt
lerle de kend
n
 göstereb
ld
-
ğ
ne d
kkat çekt
. Uzm. Dr. Bayın, “Kalp çarpıntısı, 
terleme, yüz kızarması, t
t-

reme g
b
 semptomlar görüleb
l
r” şekl
nde ko-
nuştu. 
DOĞRU TEDAVİYLE HAYAT  
ÖZGÜRLEŞİR 
Sorunun tedav
s
ne 
l
şk
n de b
lg
 veren Dr. Meh-
met Bayın,  “Tedav
de 
laçlarla beraber b
l
şsel 
davranışçı terap
 en etk
l
 yöntemlerden b
r
 olarak 
öne çıkıyor. K
ş
n
n kaygı yaratan düşünceler
n
 
fark etmes
, bunları yen
den yapılandırması ve 
sosyal ortamlara kademel
 olarak katılması, 
y
-

leşme sürec
n
 hızlandırıyor. Doğru destekle b
rey-
ler sosyal kaygının üstes
nden geleb
l
r ve hayatla-
rına daha özgür şek
lde devam edeb
l
r” ded
. 
MUTLAKA BİR UZMANA BAŞVURUN 
Uzm. Dr. Bayın, sosyal kaygı bozukluğu yaşayan 
b
reyler
n ve yakınlarının bu durumu görmezden 
gelmemes
 gerekt
ğ
n
 vurgulayarak, “Yaşanan 
kaygı ve ps
kosomat
k bel
rt
ler k
ş
n
n yeters
z ol-
duğu anlamına gelmez ve tedav
 ed
leb
len b
r du-
rumdur. Utanmak yer
ne b
r uzmana başvurmak, 
k
ş
n
n kend
s
ne yapacağı en büyük 
y
l
kt
r” 
fade-
ler
n
 kullandı.  

Sosyal kaygı bozukluğu  
tedavi edilebilir bir sorun 

Sumud Filosu Gazze için 
yeniden yola çıktı 

Man
sa Özel Grandmed
cal Hastanes
 Ps
k
yatr
 Uzmanı Dr. Mehmet Bayın, toplumda hızla 
artan sosyal kaygı bozukluğunun b
reyler
n yaşam kal
tes
n
 c
dd
 şek
lde etk
led
ğ
n
 
ancak bu sorununun 
laç tedav
ler
 ve ps
koterap
 
le kontrol altına alınab
ld
ğ
n
 bel
rtt
. 

Ps
k
yatr
 Uzmanı Dr. Mehmet Bayın

Global Sumud F
losu organ
zatörler
nden S
bel  
Karakoç, f
lonun Barselona’dan yola çıktığını ve  
İtalya’ya ulaştığını bel
rterek, Gazze’ye hareket  

edecekler
n
 söyled
. Karakoç, f
loya katılamayanlara 
da dayanışma çağrısı yaparak, "F
l
st
n hakkında  

konuşmayı bırakmayın" ded
. 


